



码上看报



码上订报

桃味和枣味兼具的脆甜枣油桃上市

“左老板,你的枣油桃终于开卖了,这个味道我想了好久。给我来十箱枣油桃送到黑龙江!”日前,在上海市金山区张堰镇桑园村,上海金贵枣油桃种植专业合作社负责人左金莲刚发布一条“枣油桃上市”的朋友圈,许多老主顾就马上来电预订,火爆程度可见一斑。

能让人如此心心念念的枣油桃究竟有何魅力?

据悉,枣油桃是合作社从山东引进来的,属于中晚熟离核甜油桃品种,由优质枣树与桃树发生芽变,经过无性繁殖发育而成。“我是在山东旅游时

无意中吃到的,一口咬下去,既有桃味又有枣味,真是太特别了。”左金莲介绍说。从引进初期的几亩试种,到如今的近200亩桃林,左金莲成功将枣油桃带进金山,作为上海唯一规模种植枣油桃的基地,枣油桃同时也通过了绿色食品认证。

笔者看到,合作社的枣油桃个头不大,果皮很薄,红心白肉,成熟后果肉细腻,能够与果核轻松分离。不同于蜜桃浓郁的香气,枣油桃还有一种独特的清香。它既有枣子的脆,也有桃子的甜,三分枣味,七分桃味,一口下去清甜爽口,是冬枣

和油桃的完美融合。

近日,上海高温不断,为枣油桃的采摘带来挑战。每天早上六点,左金莲就带领工人进入大棚采摘枣油桃。一进棚内,便能感受到一阵阵扑面而来的热浪,温度早已超过40摄氏度,一分钟就让人汗流浹背。与之形成鲜明对比的是,在热气作用下,大棚内桃子的清香弥漫,青翠的桃叶掩映下,一颗颗枣油桃挂满枝头。宛如枣大、小巧玲珑,长得红润饱满,挂在树上像一个个小红灯笼,看上去十分诱人。

“由于天气原因,我们每天

早上六点开始采摘,到九点左右结束。采好的桃子马上放置阴凉处通风,再根据订单分拣、包装和配送。”工人介绍道。基地采用京东生鲜配送,上海同城可以当天直达。

枣油桃最佳品鉴时期是7月中旬至8月中旬。今年受疫情影响,枣油桃前期生长时缺少工人进行养护,因此产量减少了三分之一。虽然减产,但品质不变,一如既往的脆甜、爽口,价格也和往年持平。经测试,成熟期的枣油桃每颗糖度都能达到18度以上。

(沈婷 曹佳慧)

葡萄果锈病怎么治

症状

果锈病在葡萄的各生育期及各个部位均可发生,特别是在葡萄果皮发生较为普遍,造成损失较大。葡萄果锈病主要发生在果实,形成条状或不规则锈斑。锈斑只局限在果皮表面,为表皮细胞木栓化所形成,严重时果粒开裂,种子外露。

防治

农业防治:发病初期应适当清除老叶、病叶,既可减少田间菌源,又有利于通风透光,降低葡萄园湿度;减氮增钙,在成熟后期减少或不施氮肥,并增加钙肥,可显著抑制果锈产生。

科学用药:幼果发病初期喷杀菌剂可防治果锈病,每隔7-10天喷药1次,共喷2-3次。药剂可选用40%吡唑啉菌酯乳油1500-2000倍液,或30%戊唑醇乳油2000-2500倍液,或10%世高1500-2000倍液,或70%甲基托布津可湿性粉剂1000倍液。

果园管理:葡萄挂果后要注意掌握套袋时间和方法,选择通透性好的纸袋。果实采收后要加强对果园管理,注重肥水管理,保持植株长势,增强抗病力。

(李明丽)

陕西苹果期货是行业的新风口吗?

近期,陕西省政府办公厅印发《加快推进苹果产业高质量发展的意见》(以下简称《意见》),计划“十四五”末,苹果单产水平和优果率分别提升5个百分点、亩均产值提高20%,全产业链达到1200亿元。

《意见》重点提到,将逐步淘汰渭南南部低质低效果园,融入秦创原建立现代苹果科技攻关联盟,在苹果主产镇、村集中建设产地采后处理中心,在主要产区形成全国性苹果交易和期货交割基地加强苹果出口基地建设等。

值得关注的是,在固有印象中,苹果属于鲜果现货交易,很难将其和黄金、原油、指数之类的期货交易品种联系起来。而期货作为收益和风险都极高的套期保值工具,如何与苹果这类鲜果现货产品进行耦合?利用期货、保险等金融手段,能否提升苹果单产水平和优果率,真

正为地方农产品注入动能?

设立11家交割机构

记者注意到,苹果期货上市以来,虽然交易体量不及国际大品种,且上市时间较短,但通过“保险+期货”模式,能够为苹果实体经济提供价格指标,比较有效地解决了农户稳定收益的目标。

据记者了解,目前陕西共有11家苹果交割服务机构参与苹果期货的交割,其中有4家是2021年新增的。11家企业覆盖了延安、渭南、宝鸡、铜川、西安等主要产销区。

利用期货工具,能够为苹果产业衍生出多种灵活的贸易方式,对西部地区苹果产业标准化发展起到良好的促进作用;诸如延长果业此类新仓单交割标准的执行,亦能让更多中小苹果产业经营者参与期货交割,为西部产区的企业带来机会。

期货市场空间广

不过,目前陕西苹果通过期货交割的数量并不多。苹果期货从业人士告诉记者,从陕西苹果期货这几年交割的情况来看,一年7个合约,每个月大概就是1000到2000吨,去年由于清明、国庆的降雨原因,交割情况更差一点,相比现货市场动辄几万吨,差距还是比较大。

究其原因主要有两方面:一方面是从产品品质上来看,陕西有很多苹果无法达到苹果期货的交割标准。

从交割标准来看,苹果期货的交割标准是符合《苹果国标》一等级及以上等级质量指标且果径≥80毫米的红富士苹果。

另一方面,受资本牟利炒作的的影响,果农们并不具备利用期货实现保值的配置方式和心态。

不过,期货从业人士告诉记者,目前陕西苹果参与期货交割的现状,也意味着期货交割有很广阔的市场空间。

助推产业优质优价

对于地方果农来讲,由于受到种植、收购、分类、储存等一系列标准化流程的制约,导致陕西苹果并未在本土做大做强。但长期来看,苹果期货的上市对苹果产业的发展影响将是深远的,例如完善苹果质量标准的推广,引导苹果产业有序发展等。

因此,只要能够合理地使用苹果期货这类金融工具,让果农真正在期货+保险的模式中获利、受到期货保值机制的保护,建立上下游的信任,亦能倒逼果农以及苹果产业更加重视提高种植管理和标准化生产水平,最终达到质优价优的目的。(据《每日经济新闻》)

鸭梨生长后期怎么管

8月份至9月上旬是鸭梨果实膨大的第二个高峰期,抓好管理,对于提高鸭梨产量和品质至关重要。

肥水管理:此期为花芽分化完善期,对肥料的需求较迫切,要抓紧追施一次速效性肥料。根据果树的大小和挂果量多少,每株追施中氮、低磷、高钾三元复合肥1.5-3.5公斤;叶面喷施0.3%磷酸二氢钾溶液,以促进果实膨大和提高果品含糖量。雨季降水量大,要注意及时排水,以免造成沤根。天气干旱时注意浇水,以满足果实膨大期对水分的需求。

吊枝、撑枝:果实膨大对树体果枝压力增大。为防止果枝劈裂和折断,要及时用草绳把果枝吊起,或用带杈的木杆把果枝撑起。

病虫害防治:8-9月正值雨季,高温、高湿有利于病虫害的发生和蔓延,要引起高度注意。

黑星病是鸭梨生产上的毁灭性病害,要下大力气,严加控制。做到雨前喷药预防,雨后喷药防治。药剂可选择杀菌剂10000倍液、10%苯醚甲环唑3000倍液。

轮纹病可用80%戊唑醇5000倍液、杀菌剂1200倍液-1500倍液、60%乙·多1000倍液进行防治。

黄粉虫可用10%吡虫啉2000倍液、5%啶虫脒1500倍液+4.5%高效氯氟菊酯2500倍液进行防治。

食心虫可用灭幼脲1000倍液+4.5%高效氯氟菊酯1500倍液进行防治。

(据陕西省果业中心)

咸阳丽水源 高品质种植平台

果树要优质高产 秋施基肥是关键

优选方案

生物有机肥

+

双藻双宝 土壤调理剂

+

有机无机复混肥料

或

生物有机肥 膨果充氧 2.0

或

有机无机复混肥料

土好 根好
叶好 花好 果更好

818 海洋智肥家

培肥土壤 活土促根 壮树壮花 抗冻抗逆

咸阳丽水源农业科技有限公司 咨询热线: 18182506575